

## **Житель Соболевского района подозревается в причинении смерти по неосторожности своему знакомому**



Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности (ч.1 ст. 109 УК РФ).

В совершении преступления против личности подозревается 47-летний житель Соболевского района Камчатского края.

По версии следствия, подозреваемый, находясь в дневное время 23 февраля на территории водяной насосной станции поселка Крутогоровский, в ходе совместного распития спиртных напитков со своим 45-летним знакомым, на почве ссоры нанес последнему два удара кулаком в область головы. От полученных телесных повреждений потерпевший не удержался, упал и ударился головой о стену, что привело к его смерти.

---

В ходе следствия подозреваемый дал признательные показания и раскаялся в содеянном.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на детальное установление всех обстоятельств случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1662432>